



大乐透爆2注千万巨奖



11月22日晚，超级大乐透第14137期开奖，全国送出2注1000万元头奖，花落辽宁、河南。

据统计，大乐透最近10期开出27注头奖，其中22注达到或超过1000万元，还有2注是1600万元封顶大奖，真不愧是中

国彩票大奖领导者。

本期大乐透的开奖号码为“02、11、16、22、34+02、05”。本期号码没有连号，前区“34”继上期之后再度开出，号码“02”也为近期热号，最近5期开出3次。目前最冷号码为“21”，已经遗漏28期，此外号码“17”和“24”也分别遗漏了20期和19期。后区开出“02、05”一奇一偶两个小号，目前后区只有“10”稍冷，目前已遗漏11期。

销售数据显示，本期2注头奖均为单式投注。辽宁的中奖彩票是一张5注10元的单式票，其中1注号码中得1000万元，另外4注

中得四等奖；河南的中奖彩票是一张3注6元的单式票，其中1注号码中得头奖。有些遗憾的是，两位大奖得主均未采用追加投注，因而错失了600万元追加奖金。此外，二等奖开出53注，单注奖金17.5万元，其中13注采用追加投注，每注多得奖金10.5万元，追加后二等奖的奖金为28万元。

上期大乐透头奖开出9注，奖池出现小幅下降，本期开奖后则强力反弹至11.78亿元，足够开出147注追加头奖，彩民朋友可使用追加、复式、倍投等方式冲击巨奖，但须理性投注。

14场单选11场，16元命中足彩598万

11月21日上午，广州彩民的一张16元复式票中出第14157期胜负彩598万多元巨奖，而且是当期全国惟一的头奖。

据了解，第14157期胜负彩冷意十足，爆出了AC米兰0:2巴勒莫的惊天大

冷，加上乌迪内2:4热那亚、科隆0:1弗赖堡搅局，当期全国无数上万元的足彩大单败下阵来，而恰恰却是广州一体彩投注站售出的一张16元小复式命中全国惟一的500万元头奖，该票还同时中得3注32万

多元二等奖，单票总奖金高达598万多元。

近日，该彩民到广州市体育彩票管理中心兑奖。他表示，自2001年足彩上市以来他就开始玩，已经十多年买彩史了，其间曾中过1万多元的二等奖。

中奖彩民透露，他从来不看推荐，也不看数据，凭自己经验和直觉选择结果。他每期买得也不多，每次几乎都是16元或者32元，从来没玩过大复式。第14157期胜负彩中，他仅对维拉VS热刺、AC米兰VS巴勒莫、波尔多

VS图卢兹这3场比赛进行了双选投注，选项分别是“0/3”、“0/3”、“1/3”，其余11场比赛则全部是单选。

“区区16元还能单挑中当期这么多场冷门结果，这个战绩在足彩史上真算牛的！”有资深足彩玩家这样评价。

守号10年中大奖，雪中送炭500万

500万大奖对于每个人意义可能不一样，有的是锦上添花，有的是雪中送炭。对于杭州彩民老王来说，这个体彩“6+1”的500万元大奖拯救了他和老伴的后半生。

三年夜以继日，只为偿还女儿欠下的债

老王中的是体彩“6+1”第14134期的特等奖，“当我看到报纸上的中奖号码时，我真的是失声痛哭。”在浙江省体

彩中心的兑奖大厅，王先生依然有些哽咽，“我们终于熬出来了，这三年，太苦了。”

三年前，老王的女儿研究生毕业后想自己创业，但是苦于没有太多的启动资金。为了让自己的宝贝女儿如愿，老王夫妻拿出了全部的积蓄，并跟亲戚朋友借了一笔钱以示支持。但是，女儿缺乏社会经验，再加上公司经营策略上有重大失误，导致新公司开业不足半年就夭折了。

守号10年，没想到自己会中大奖

从那以后，老王夫妻俩每人都找了两份工作，白天一份，晚上一份。在

长达三年的时间里，老两口每天的睡眠时间都不足5个小时。

“虽然生活比较苦，但是我从来没有放弃生活，你看我一直在买彩票，这是我唯一的娱乐活动，也让我对生活充满了希望。”老王笑着说，“有一次我去买彩票，老伴问我是不是冲着大奖去的，实话说，我觉得中大奖的可能性很小，就是一个心理的寄托，多一份希望而已。”

这次老王中奖的号码，已

经守了将近10年。至于这注号码是怎么来的，他早就已经淡忘，但一定有着不同的意义，所以就这么一直守号。

领奖后就去替老婆辞职

领到奖金后，老王长舒了一口气，他表示没想到一张小小的彩票真的为家庭带来转机，也让他卸下一身重担。至于奖金，老王说，除了偿还女儿欠下的债外，再准备女儿的嫁妆，然后我和老伴都辞职回老家享清福。

突破12亿？大乐透奖池狂刷纪录没商量

11.78亿，尽管连续19期开出一等奖，尽管这18期中送出了48注头奖，尽管这其中包含了36注千万级及以上大奖，但是依旧没能挡住大乐透奖池要创新高的脚步。

刺激

奖池疯长挡不住

记得10月中旬，当超级大乐透奖池再次突破9亿大关的时候，人们还在期许着“10亿时代”的到来，而也就短短一个

月的时间，超级大乐透不仅完美实现了10亿大关的突破，更是一举迈过11亿，逼近12亿。

新纪录的诞生，不仅牢牢抓住了彩民的眼球，也激发了彩民对奖池更高纪录的遐想。中国彩市奖池什么时候能进入“12亿时代”，答案或许就在之后的大乐透开奖日里。

热闹

站点仿佛接力场

这一个接一个历史纪

录的诞生，最大的支持力量是广大的彩民朋友。在玩法优势的吸引、奖池飙升的刺激和大奖不断的利好下，大乐透已然成为站点里、彩民中关注度最高的玩法之一。“以前大家多是集中在大乐透的开奖日来投注，现在可不一样了，不管是开奖日，每天来买大乐透的人都很多。”站点业主腾先生如是说。

“这就像是场接力赛，奖池纪录一个接一个，大奖也是一个接一个，彩民

更是一个接一个地买。”业主何先生的站点从下午开始就不断有彩民进进出出，其中大乐透的粉丝最多，到了晚上，这里就更像乐透迷的聚集地了，“‘奖池高，奖金更有保障’已经成为大家对于超级大乐透的共识，如今大家都期待着另一个超级巨奖的诞生，更希望自己就是那个幸运的拥有者。”

期待

亿元巨奖再爆发

大浪淘沙七余载，超级

大乐透实现着步步升级和层层蜕变，含金量越来越高。面对巨奖我们无法淡定，而面对更高奖池时相信大家同样无法淡定，每一位彩民都会摩拳擦掌，希望能独享或共享奖池里的奖金。如果说非要给你一个理由去购买大乐透的话就是：几元钱、几十元钱可以不要，但几亿的大奖你要不要？不过还是要提醒大家，别忘了超级大乐透追加、复式和倍投这三大利器，理性科学地投注才是根本。

象山一彩民
1个月守1注号中排列5

每逢星期一，宁波市体彩中心的兑奖大厅里总是门庭若市，很多幸运彩民都选择一周之始来领奖，让一周都有个好心情。排列5的10万元大奖得主潘先生就是其中一位。

11月17日下午，经过几分钟的等待后，潘先生领到了属于他的10万元奖金，然后高兴地向工作人员说起了自己的中奖经历。潘先生购买排列5已有4个年头，一开始喜欢研究走势图，后来因为工作比较忙，没有太多时间研究号码，就开始以守号的方式投注。

潘先生的守号方式与其他彩民不同，既不是家人的生日，也不是幸运号码，而是一组机选的号码。每个月初，他都会去象山县上街头村133号的第19067销售网点机选1注排列5，然后每天投注2元，一直把这注号码守到月底，然后下月初再换1注机选号码。

能够幸运中得大奖，潘先生表示买彩票就要放平心态，坚持才会有成果。

温州一彩民
7场混合过关倍投获奖31万

10月30日，温州市车站大道96号的第20218销售网点传出劲爆消息，彩民徐先生喜中31万元奖金。

据了解，徐先生是土生土长的温州人，一直热衷于竞彩足球。以前，徐先生喜欢玩“2串1”，成了家常便饭，最近他开始钻研“混合过关”，虽然难度比较大，但是奖金会很可观。

这天晚上，徐先生来到销售网点，选择了7场比赛，然后采取“混合过关”并倍投，最终凭借5120元的大手笔，中得了31.9元奖金。

徐先生谦虚地表示，如果按自己的方案只能中6场，其中一场关键赛采纳了另一位资深彩民的意见。

江东一彩民
5天屡获“11选5”奖金12万

继11月12日、13日、14日、15日在宁波江东一体彩网点购买“11选5”收获奖金91350元后，11月18日，冯先生（化姓）在该网点购买的“11选5”彩票，再次中得前三直选17550元，前三组选13650元，共计收获奖金31200元。5天时间，冯先生共计收获体彩奖金12万余元。

据悉，冯先生是老彩民了，研究“11选5”作为工作之余的休闲娱乐方式。11月18日，吃过晚饭的冯先生又来到体彩站点购彩。经过前几日的研究分析，他十分看好“02”、“05”、“09”这三个数字，于是选择购买了一张前三直选的单式票，投注“02 09 05”、“05 09 02”这两组数字。为了保险起见，他又购买了一张前三组选单式票，对“02 05 09”这组数字再次进行投注。片刻，中奖号码开出后，冯先生中得前三直选17550元，前三组选13650元，总收获奖金31200元。